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令和６年度第１６回役員会議事要旨 

 

日  時  令和７年１月２８日（火）１３時３０分～１４時１５分（オンライン会議） 

出 席 者  中島学長，河田理事，原田理事，山口理事，三木理事，藪田理事，坂本理事 

陪 席 者  武中副学長，内田監事 

   

   令和６年度第１４回（令和６.１２.２４開催）議事要旨を承認した。 

 
 

議 題 

１．第４期中期目標・中期計画の変更について 

医学部の収容定員の変更に伴う中期計画の変更について，資料に基づき説明の後，審議のうえ

承認した。 

 

２．令和６年人事院勧告への対応について 

令和６年人事院勧告に関して，人件費抑制措置を講じた上で財政状況に応じた教職員の給与改

定を行うこととした方針（令和６年度第１０回役員会承認）に基づき，現在の財政状況及び他大

学の対応状況を踏まえた本学の対応案について，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

３．鳥取市ふるさと納税を活用した大学支援の連携協定の締結について 

大学の教育研究活動や学生活動の活性化等を目的としたふるさと納税を活用した大学支援

を実施するため，鳥取市が 「ふるさと納税を活用した大学が実施する地域貢献事業」を創設

するに当たり，鳥取市，鳥取大学及び公立鳥取環境大学の三者間で連携協定を締結することに

ついて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 
 

４．鳥取大学におけるコンプライアンス教育および啓発活動に関する実施計画（令和７年度）（案）

について 

公的研究費等の不正使用防止のため策定する「鳥取大学におけるコンプライアンス教育およ

び啓発活動に関する実施計画（令和７年度）（案）」について，資料に基づき説明の後，審議

のうえ承認した。 
 

５．鳥取大学公的研究費等の不正使用防止について(見直し案)について 

鳥取大学公的研究費等の不正使用防止について（平成２２年３月９日学長裁定）の旅費の適正

な執行管理の確保に係る見直し案について，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

６．令和７年度非常勤講師手当当初計画額について 

各部局に配分予定の令和７年度非常勤講師手当当初計画額について，資料に基づき説明の後，

審議のうえ承認した。 

 

 

報 告 

１．令和６年度内部監査結果報告 

令和６年度に監査室が実施した法人文書の管理状況に関する監査の結果について，資料に基づ

き報告があった。 

 

２．令和７年度運営費交付金予定額の概要について 

文部科学省から示された令和７年度国立大学法人運営費交付金予定額及び本学の運営費交

付金予定額等について，資料に基づき報告があった。 
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３．令和５事業年度における剰余金の翌事業年度への繰越にかかる承認について 

令和５事業年度における剰余金の翌事業年度への繰越に係る文部科学大臣の承認を受けたこ

とについて，資料に基づき報告があった。 

 

４．令和６年度国の補正予算対象予定事業について 

令和６年度補正予算における「GIGA スクール構想の推進」等の対象予定事業について，資

料に基づき報告があった。 

 

５．令和５年度財務レポートについて 

本学の財務状況等をステークホルダーに分かりやすく伝える媒体である令和５事業年度の

「財務レポート＜プレミアム＞」を作成したことについて，資料に基づき報告があった。 

 

６．施設整備費補助金に係る実施予定事業について 

令和６年度補正予算の閣議決定を受け文部科学省から内示された施設整備費補助金に係る実

施予定事業について，資料に基づき報告があった。 

 

７．医学部附属病院における収支状況及び診療実績の月次報告（１０月分・１１月分） 

医学部附属病院の令和６年１０月分及び１１月分の収支状況及び診療実績について，資料に基

づき報告があった。 

 

８．その他 

①常置委員会報告 

常置委員会の審議事項について，資料配付により報告があった。 

 

②次回開催予定 

次回の役員会は令和７年２月２６日（水）１５時００分から開催する旨，発言があった。 


